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Ás dezoito horas e trinta minutos do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e dez, 1 
atendendo a Convocação nº 002/2010-APROGEO-CE, convocada na forma do que 2 
dispõe o Art. 32 do Estatuto desta Entidade de Classe combinado com a alínea “c” 3 
do Art. 6º do mesmo Estatuto, compareceu a sede do Crea/CE, localizada à Rua 4 
Castro e Silva nº 81, 2º andar, Centro, Fortaleza – CE, a Diretorias Executiva da 5 
APROGEO-CE composta pelo Diretor Presidente – Geog. Sebastião Tarcísio 6 
Assunção Cordeiro, pelo Diretor Administrativo – Geog. Francisco Ilan de Queiroz 7 
Leite, pelo Diretor Financeiro Francisco Fontenele Meira, pelo Diretor Administrativo 8 
Adjunto Geog. Raimundo Renato Gomes. Compareceram também os membros do 9 
Conselho Fiscal os Geógrafos Francisco Feliciano do R. Filho e Roberto Bruno 10 
Moreira Rebouças. O Sr. Presidente deu as boas-vindas a todos agradecendo-lhes 11 
pela presença. Em seguida, após a verificado do quorum regimental declarou 12 
aberto os trabalhos da presente sessão. Foram discutidos os seguintes itens de 13 
pauta: 1) Aprovação de Ata:  o Sr. Presidente colocou em discussão a Ata da 14 

Reunião Ordinária nº 01/2010 da Diretoria Executiva da Associação Profissional 15 
dos Geógrafos do Ceará – APROGEO-CE, realizada no dia 25 de janeiro de 2010, 16 
enviada anteriormente a todos os associados através de e-mail. O Sr. Presidente 17 
indagou aos presentes se havia algum pedido de destaque na Ata supracitada. 18 
Como não houve nenhuma manifestação de pedido de destaque, a aludida Ata foi 19 
colocada em discussão. Não havendo discussão a Ata foi colocada em regime de 20 
votação tendo sido aprovada por unanimidade. 2) Aplicação dos recursos 21 
recebidos do Crea-CE: Discussão de como será utilizado o restante da verba da 22 

APROGEO-CE para prestação de contas do convênio com o CREA que vencerá 23 
em julho de 2010. Os membros presentes sugeriram que o dinheiro seja 24 
empregado na compra de móveis e material de escritório e com os custos de 25 
reformulação e hospedagem do site da Entidade. O presidente explicou que de 26 
acordo com as normas do Convênio do Crea não é possível utilizar os recursos 27 
para essas finalidades. Mas, iria encaminhar um ofício à Diretoria do Crea-CE 28 
solicitando autorização para utilizar os recursos para nessa finalidade. 3) 29 
Composição do Plenário do Crea-CE: O Sr. Presidente comunicou que não 30 

houve renovação do terço do Plenário do CREA-CE e os motivos pelos quais o 31 
CONFEA rejeitou a Renovação do Terço do Plenário deste Regional foi o envio dos 32 
documentos após o término do prazo previsto na legislação. 4) Encontro de 33 
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Lideranças do Sistema Confea/Crea/Mutua:  O Sr. Presidente informou aos 34 

presentes que o aludido evento realizou-se no período de 22 a 26 de fevereiro de 35 
2010, em Brasília/DF, onde foram discutidos entre outros assuntos a questão da 36 
implantação do Anexo III da Resolução nº 1.010/05, do Confea. 5) Processo 37 
Eleitoral no Sindicato dos Engenheiros do Ceará – S enge-CE: Devido a 38 

ausência do membro Antônio Everardo Pereira Cabral que daria maiores 39 
informações a respeito da eleição da nova diretoria do SENGE-CE, esse item foi 40 
retirado de pauta. 6) Assuntos de Interesse Geral: Os membros presentes na 41 

reunião discutiram a possibilidade da criação do Sindicato dos Geógrafos do Ceará 42 
e que os mesmos ficariam de estudar os meios legais em se criar essa nova 43 
entidade e que este tema deveria virar pauta fixa para as próximas reuniões da 44 
APROGEO-CE. O Sr. Presidente informou as ausências do Geógrafo Luiz Cruz 45 
Lima que encontrava-se acompanhando sua esposa a uma cirurgia, e da Geógrafa 46 
Ivonilde Brito da Silva devido ao falecimento do seu pai. A APROGEO-CE se 47 
solidariza com a colega Ivonilde Brito a quem estendemos os nossos votos de 48 
pesar pelo falecimento de seu genitor. Não havendo mais manifestações o Sr. 49 
Presidente declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e ara constar eu, 50 
Francisco Ilan de Queiroz Leite, Diretor Administrativo da APROGEO-CE solicitei 51 
que fosse lavrada esta Ata que, após lida e aprovada será assinada pelos 52 
presentes. Sede do Crea-CE,  23 de fevereiro de 2010.  53 
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Diretor Presidente da APROGEO-CE 

 

 
 
 

Geog. Francisco Ilan de Q. Leite 
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